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TANGENTES PARALLELES A UNE DROITE

CORRECTION

Déterminons les équations des tangentes a la courbe 4 paralléles a (D):

Etape I: Calcul de f

f est dérivable sur IR et, pour tout x € IR:  f’(x)=-3x%+ |.

éfape 2. Détermination du coefficient directeur de la droite (D).

Comme la droite (D) a pour équationy = -2.x - 7, le coefficient directeur de
cette droite est: -2

Etape 3: Résolution de Péquation f’(x)=-2.

Les équations des tangentes a la courbe ¢ paralléles a (D) ont donc pour
coefficient directeur ou pente: -2

Elles s'écrivent sous la forme: y= f’(x,) (x-x,)+ f(x,), avec f’(x ) =-

Pour déterminer les valeurs de " x, ", nous devons donc résoudre: f’(x,)=-2.

fix)=-2 <=> -3x>+1/=-2 <=> x*=1 cad x=1 ou x=-I.

ll y @ donc deux tangentes d Ia courbe & paraliéles d Ia droite (D)
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« Une au point A(!; f(I)=-2) Y=-2(x-1)-2 ou y=-2x
* Une au point B(-1, f(-1)=-2). y=-2(x+1)-2 ou y=-2x-4
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